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KMINA - CEPILLO MANGO LARGO + PEINE MANGO LARGO
Con un diseño ergonómico y un mango largo antideslizante están recomendados para personas que sufren dolor 
en el hombro o limitado su movimiento. El mango extralargo le ayudará a cepillar o peinar el cabello sin levantar 
el hombro.

ESPECIFICACIONES

MANTENIMIENTO
■ Son fáciles de limpiar con agua. 
■ No absorben y se secan muy rápido.

ADVERTENCIAS
■ Inspeccione periódicamente en busca de 
desgaste y daños.

EN 

 

PEINE MANGO LARGO

CEPILLO MANGO LARGO TPR (empuñadura exterior) / PP (empuñadura interior) 
ABS (marco de cepillo) / POM (cepillo)

TPR (empuñadura exterior) / PP (empuñadura interior) / PP (peine) 380 mm

385 mm

100 g

128 g

MATERIAL LONGITUD PESO

KMINA - LONG HANDLED HAIR BRUSH + LONG HANDLED HAIR COMB
With an ergonomic design and a long non-slip handle, they are recommended for people who suffer from pain in 
the shoulder or limited movement. The long handle hair brush and hair comb will help you brush or style your hair 
without lifting your shoulder.

SPECIFICATIONS

MAINTENANCE
■ They are easy to be cleaned with water wash. 
■ They are non absorbing and so quick drying.

WARNINGS
■ Periodically inspect for wear and damage.

 

LONG HANDLED HAIR COMB

LONG HANDLED HAIR BRUSH

TPR (outer grip) / PP (inner grip) / PP (comb)

TPR (outer grip) / PP(inner grip) / ABS (brush frame) / POM (brush) 

15’

15.1’

3.5 oz

4.5 oz

MATERIAL LENGHT WEIGHT

DE

KMINA - HAARBÜRSTE LANGEN GRIFF + HAARKAMM LANGER GRIFF
Mit einem ergonomischen Design und einem langen rutschfesten Griff werden sie für Menschen empfohlen, die 
unter Schmerzen in der Schulter oder eingeschränkter Bewegung leiden. Die Haarbürste mit langem Griff und der 
Haarkamm helfen Ihnen, Ihr Haar zu bürsten oder zu stylen, ohne Ihre Schulter anzuheben.

SPEZIFIKATIONEN

WARTUNG
■ Sie sind leicht mit Wasser zu reinigen.
■ Sie sind nicht absorbierend und daher schnell trocknend.

WARNUNGEN
■ In regelmäßigen Abständen auf Verschleiß und 
Beschädigungen prüfen.

 

HAARKAMM LANGER GRIFF

HAARBÜRSTE LANGER GRIFF

TPR (Außengriff) / PP (Innengriff) / PP (Kamm)

TPR (Außengriff) / PP (Innengriff) / ABS (Bürstenrahmen) / POM (Bürste)

380 mm

385 mm

100 g

128 g

MATERIAL LÄNGE GEWICHT

MANUAL DE USUARIO
USER MANUAL

BENUTZERHANDBUCH
MANUALE UTENTE

MANUEL D'UTILISATION



BROSSE A CHEVEUX LONG MANCHE + PEIGNE LONG MANCHE K40007               
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KMINA - BROSSE A CHEVEUX LONG MANCHE + PEIGNE LONG MANCHE
Avec un design ergonomique et une longue poignée antidérapante, ils sont recommandés pour les personnes qui 
souffrent de douleurs à l'épaule ou de mouvements limités. La brosse à cheveux à long manche et le peigne à 
cheveux vous aideront à brosser ou à coiffer vos cheveux sans soulever votre épaule.

CARACTÉRISTIQUES

MAINTENANCE
■ Ils sont faciles à nettoyer avec un lavage à l'eau.
■ Ils sont non absorbants et donc à séchage rapide.

AVERTISSEMENTS
■ Inspectez périodiquement l'usure et les dommages.

IT

 

PEIGNE LONG MANCHE

BROSSE A CHEVEUX 
LONG MANCHE

TPR (empuñadura exterior) / PP (empuñadura interior) 
ABS (marco de cepillo) / POM (cepillo)

TPR (empuñadura exterior) / PP (empuñadura interior) / PP (peine) 380 mm

385 mm

100 g

128 g

MATÉRIEL LONGUEUR POIDS

KMINA - SPAZZOLA PER CAPELLI A MANICO LUNGO + PETTINE PER CAPELLI A MANICO LUNGO
Con un design ergonomico e una lunga impugnatura antiscivolo, sono consigliati per le persone che soffrono di 
dolori alla spalla o movimenti limitati. La spazzola per capelli a manico lungo e il pettine per capelli ti aiuteranno a 
spazzolare o acconciare i capelli senza sollevare la spalla.

SPECIFICHE

MANUTENZIONE
■ Sono facili da pulire con lavaggio ad acqua.
■ Non sono assorbenti e quindi asciugano rapidamente.

AVVERTENZE
■ Ispezionare periodicamente per usura e danni.

 

PETTINE PER CAPELLI 
A MANICO LUNGO

SPAZZOLA PER CAPELLI 
A MANICO LUNGO

TPR (impugnatura esterna) / PP (impugnatura interna) / PP (pettine)

TPR (impugnatura esterna) / PP (impugnatura interna) 
/ ABS (telaio spazzola) / POM (spazzola)

380 mm

385 mm

100 g

128 g

MATERIALE LUNGHEZZA PESO

23/12/2021 V.2.


